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Nom : Prénom :

DEUXIEME PARTIE : EXERCICES
Question 1 (30 points) :

Soit un condensateur constitué de deux plaques paralléles séparées par un espace vide
de 4 mm d'épaisseur :

+Qo

d =4 mm

- Qo

Ces plaques ont une surface de 1 dm? et portent une charge Qo de 11 nC.
p p

a) Que vaut la capacité de ce condensateur ?

b) Quelle est la différence de potentiel entre les deux plaques ?

¢) Quel est le champ électrique qui régne entre les deux plaques ?
d) Quelle est I'énergie emmagasinée dans ce condensateur ?

e) Quelle serait la vitesse d'un électron l1aché sans vitesse initiale au voisinage de la plaque
négative, lorsqu'il atteint la plaque positive (m. = 9,1 x 10! kg, e = f6}1 x 107 C) 2
<
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f) Quel est le travail effectué par la force électrique pour déplacer cet €lectron d'une plaque
a l'autre ?

g) Combien de temps mettra-t-il pour aller d'une plaque a l'autre ?
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Question 2 (30 points) :

a) Remplacez le circuit ci-dessous par son équivalent Thévenin (calculs et
schéma final)

Suggestion : procédez par étape en remplagant d'abord la partie gauche du circuit
indiquée en trait interrompu par son équivalent Thévenin avant de le faire pour tout le
circuit !
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b) Supposons qu'on branche une résistance de charge Ry aux bornes a et b du circuit
ci-dessus. Que vaut la puissance dissipée par Ry ?
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Question 3 (30 points) :
Soit le circuit suivant alimenté par une source sinusoidale d'une fréquence de 60 Hz ; un
voltmeétre placé en parallele a ses bornes mesure une tension de 120 V.

-
L=24mH

@ Ri=14Q
R,=18Q
R,§ .

Que vaut I'impédance complexe de ce circuit ?

a)

Quelle est 'amplitude du courant débité par la source ?

b)
c) Quel est le déphasage de la tension de la source par rapport a ce courant ?
d) Ecrivez les phaseurs du courant et de la tension

Quelle est la constante de temps de ce circuit?




